
Załącznik nr 1 

Analiza pytań numer 1-6 w kontekście jednostki przy uwzględnieniu ocen indywidualnych 
prowadzących. 
 

Analiza zbiorcza jednostki – obowiązkowa i podlegająca upowszechnieniu 
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1. 

Czy prowadzący zapoznał 
studentów/doktorantów/uczestników studiów 
podyplomowych z programem zajęć podczas pierwszego 
spotkania? 

1848 194 20 10 2072 4,87 

2. Czy zajęcia były realizowane zgodnie z planem zajęć? 1813 231 21 9 2074 4,86 

3. 
Czy zajęcia były prowadzone w sposób jasny, zrozumiały i 
uporządkowany? 

1611 331 88 38 2068 4,70 

4. 
Czy prowadzący traktował 
studentów/doktorantów/uczestników studiów 
podyplomowych z szacunkiem? 

1787 212 29 35 2063 4,82 

5. 
Czy kryteria oceniania były przejrzyste i obiektywne? 

1730 261 53 24 2068 4,79 

6. Czy polecił(a) by Pan(i)  prowadzącego ten przedmiot? 1611 310 73 67 2061 4,68 

WNIOSKI 
Po raz kolejny analiza liczbowa odpowiedzi respondentów pozwala stwierdzić, iż ankietowani 
bardzo wysoko ocenili poszczególne składowe ocenianych zajęć pracowników Wydziału: 

• W opinii niemal wszystkich respondentów prowadzący zajęcia zapoznali 
studentów/doktorantów/uczestników studiów podyplomowych z programem zajęć podczas 
pierwszych zajęć (łączna ilość odpowiedzi „TAK” i „raczej TAK” wynosiła 98%), 

• Równie wysoko zostało przez respondentów ocenione realizowanie zajęć zgodnie z planem 
(łączna ilość odpowiedzi „TAK” i „raczej TAK” wynosiła 98%), 

• Bardzo wysoko ocenione zostało to, czy zajęcia były prowadzone w sposób jasny, zrozumiały 
i uporządkowany (łączna ilość odpowiedzi „TAK” i „raczej TAK” wynosiła 94%), 

• Tradycyjnie, bardzo wysoko oceniane zostało to, czy studenci/doktoranci/ uczestnicy 
studiów podyplomowych traktowani są przez prowadzących z szacunkiem (łączna ilość 
odpowiedzi „TAK” i „raczej TAK” wynosiła 97%), 

• Bardzo wysoko zostało ocenione stosowanie przez prowadzących przejrzystych i 
obiektywnych kryteriów oceniania (łączna ilość odpowiedzi „TAK” i „raczej TAK” wynosiła 
97%), 

• Zdecydowana większość respondentów poleciłaby prowadzącego dany przedmiot (łączna 
ilość odpowiedzi „TAK” i „raczej TAK” wynosiła 93%). 

 


